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Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Датум попуњавања анкетних листића: 25.11.2016 до 11.12.2016 
Број анкетираних студената: 755   
     
Година студија:     
Прва 215 28,47%   
Друга 256 33,91%   
Трећа 180 23,84%   
Четврта 104 13,77%   
     
Пол:     
Мушки 273 36,16%   
Женски 394 52,19%   
Без одговора 88 11,66%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 498 65,96%   
Самофинансирајући 182 24,11%   
Без одговора 75 9,93%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 24 3,18%   
7,00-7,99 171 22,65%   
8,00-8,99 125 16,56%   
9,00-10,00 42 5,56%   
Без одговора 393 52,05%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 333 44,11%   
Делимично 357 47,28%   
Не 46 6,09%   
Без одговора 19 2,52%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 335 44,37%   
Делимично 301 39,87%   
Не 99 13,11%   
Без одговора 20 2,65%   
     
     
3. Задовољство распоредом часова    

Одговор Број %   
Да 365 48,34%   



Делимично 227 30,07%   
Не 146 19,34%   
Без одговора 17 2,25%   
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 278 36,82%   
Делимично 271 35,89%   
Не 185 24,50%   
Без одговора 21 2,78%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 334 44,24%   
Делимично 249 32,98%   
Не 145 19,21%   
Без одговора 27 3,58%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 336 44,50%   
Делимично 212 28,08%   
Не 185 24,50%   
Без одговора 22 2,91%   
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ВРЕДНОВАЊЕ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА  
ПО ДЕПАРТМАНИМА 
 

Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Биомедицинске науке  
     
Датум попуњавања анкетних листића: 26.11.2016 до 10.12.2016 
Број анкетираних студената: 139   
     
Година студија:     
Прва 40 28,97%   
Друга 51 36,69%   
Трећа 29 20,86%   
Четврта 19 13,47%   
     
Пол:     
Мушки 40 28,78%   
Женски 68 48,92%   
Без одговора 31 22,30%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 91 65,47%   
Самофинансирајући 20 14,39%   
Без одговора 28 20,14%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 4 2,88%   
7,00-7,99 15 10,79%   
8,00-8,99 17 12,23%   
9,00-10,00 6 4,32%   
Без одговора 97 69,78%   
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 72 51,80%   
Делимично 49 35,25%   
Не 16 11,51%   
Без одговора 2 1,44%   
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 61 43,88%   
Делимично 51 36,69%   
Не 25 17,99%   
Без одговора 2 1,44%   
     
3. Задовољство распоредом часова    



Одговор Број %   
Да 62 44,60%   
Делимично 41 29,50%   
Не 35 25,18%   
Без одговора 1 0,72%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 39 28,06%   
Делимично 54 38,85%   
Не 45 32,37%   
Без одговора 1 0,72%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 73 52,52%   
Делимично 39 28,06%   
Не 24 17,27%   
Без одговора 3 2,16%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 54 38,85%   
Делимично 31 22,30%   
Не 52 37,41%   
Без одговора 2 1,44%   
     

 



 
Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Филозофске науке  
     
Датум попуњавања анкетних листића: 25.11.2016 до 10.12.2016 
Број анкетираних студената: 186   
     
Година студија:     
Прва 58 31,20%   
Друга 67 36,02%   
Трећа 34 18,28%   
Четврта 27 14,50%   
     
Пол:     
Мушки 19 10,22%   
Женски 148 79,57%   
Без одговора 19 10,22%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 126 67,74%   
Самофинансирајући 44 23,66%   
Без одговора 16 8,60%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 6 3,23%   
7,00-7,99 46 24,73%   
8,00-8,99 42 22,58%   
9,00-10,00 8 4,30%   
Без одговора 84 45,16%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 81 43,55%   
Делимично 85 45,70%   
Не 9 4,84%   
Без одговора 11 5,91%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 72 38,71%   
Делимично 82 44,09%   
Не 22 11,83%   
Без одговора 10 5,38%   
     
     



3. Задовољство распоредом часова    
Одговор Број %   

Да 105 56,45%   
Делимично 54 29,03%   
Не 18 9,68%   
Без одговора 9 4,84%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 52 27,96%   
Делимично 68 36,56%   
Не 57 30,65%   
Без одговора 9 4,84%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 55 29,57%   
Делимично 76 40,86%   
Не 46 24,73%   
Без одговора 9 4,84%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 70 37,63%   
Делимично 65 34,95%   
Не 42 22,58%   
Без одговора 9 4,84%   
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Математичке науке 
     
Датум попуњавања анкетних листића: 25.11.2016 до 10.12.2016 
Број анкетираних студената: 50   
     
Година студија:     
Прва 16 32,76%   
Друга 14 28,00%   
Трећа 12 24,00%   
Четврта 8 15,24%   
     
Пол:     
Мушки 22 44,00%   
Женски 24 48,00%   
Без одговора 4 8,00%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 37 74,00%   
Самофинансирајући 9 18,00%   
Без одговора 4 8,00%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 4 8,00%   
7,00-7,99 12 24,00%   
8,00-8,99 7 14,00%   
9,00-10,00 2 4,00%   
Без одговора 25 50,00%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 27 54,00%   
Делимично 20 40,00%   
Не 1 2,00%   
Без одговора 2 4,00%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 32 64,00%   
Делимично 14 28,00%   
Не 2 4,00%   
Без одговора 2 4,00%   
     
     
3. Задовољство распоредом часова    



Одговор Број %   
Да 32 64,00%   
Делимично 13 26,00%   
Не 3 6,00%   
Без одговора 2 4,00%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 25 50,00%   
Делимично 13 26,00%   
Не 10 20,00%   
Без одговора 2 4,00%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 24 48,00%   
Делимично 12 24,00%   
Не 9 18,00%   
Без одговора 5 10,00%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 21 42,00%   
Делимично 12 24,00%   
Не 14 28,00%   
Без одговора 3 6,00%   
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Eкономске науке   
     
Датум попуњавања анкетних листића: 6.12.2016 до 10.12.2016 
Број анкетираних студената: 131   
     
Година студија:     
Прва 50 38,17%   
Друга 45 34,35%   
Трећа 32 24,43%   
Четврта 4 3,05%   
     
Пол:     
Мушки 61 46,56%   
Женски 62 47,33%   
Без одговора 8 6,11%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 86 65,65%   
Самофинансирајући 41 31,30%   
Без одговора 4 3,05%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 5 3,82%   
7,00-7,99 43 32,82%   
8,00-8,99 18 13,74%   
9,00-10,00 9 6,87%   
Без одговора 56 42,75%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 50 38,17%   
Делимично 73 55,73%   
Не 5 3,82%   
Без одговора 3 2,29%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 59 45,04%   
Делимично 56 42,75%   
Не 13 9,92%   
Без одговора 3 2,29%   
     
     
3. Задовољство распоредом часова    



Одговор Број %   
Да 47 35,88%   
Делимично 42 32,06%   
Не 38 29,01%   
Без одговора 4 3,05%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 47 35,88%   
Делимично 56 42,75%   
Не 22 16,79%   
Без одговора 6 4,58%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 70 53,44%   
Делимично 37 28,24%   
Не 19 14,50%   
Без одговора 5 3,82%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 88 67,18%   
Делимично 30 22,90%   
Не 10 7,63%   
Без одговора 3 2,29%   
     

 



 
Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Правне науке   
     
Датум попуњавања анкетних листића: 6.12.2016 до 10.12.2016 
Број анкетираних студената: 109   
     
Година студија:     
Прва 25 22,54%   
Друга 34 31,19%   
Трећа 39 35,78%   
Четврта 11 10,49%   
     
Пол:     
Мушки 41 37,61%   
Женски 62 56,88%   
Без одговора 6 5,50%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 56 51,38%   
Самофинансирајући 44 40,37%   
Без одговора 9 8,26%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 3 2,75%   
7,00-7,99 32 29,36%   
8,00-8,99 14 12,84%   
9,00-10,00 6 5,50%   
Без одговора 54 49,54%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 35 32,11%   
Делимично 63 57,80%   
Не 10 9,17%   
Без одговора 1 0,92%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 40 36,70%   
Делимично 44 40,37%   
Не 23 21,10%   
Без одговора 2 1,83%   
     
     



3. Задовољство распоредом часова    
Одговор Број %   

Да 47 43,12%   
Делимично 33 30,28%   
Не 28 25,69%   
Без одговора 1 0,92%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 38 34,86%   
Делимично 39 35,78%   
Не 30 27,52%   
Без одговора 2 1,83%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 36 33,03%   
Делимично 47 43,12%   
Не 24 22,02%   
Без одговора 2 1,83%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 47 43,12%   
Делимично 32 29,36%   
Не 28 25,69%   
Без одговора 2 1,83%   
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Техничке науке  
     
Датум попуњавања анкетних листића: 25.11.2016 до 11.12.2016 
Број анкетираних студената: 128   
     
Година студија:     
Прва 38 29,69%   
Друга 38 29,69%   
Трећа 34 26,56%   
Четврта 18 13,89%   
     
Пол:     
Мушки 84 65,63%   
Женски 26 20,31%   
Без одговора 18 14,06%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 94 73,44%   
Самофинансирајући 22 17,19%   
Без одговора 12 9,38%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 2 1,56%   
7,00-7,99 23 17,97%   
8,00-8,99 25 19,53%   
9,00-10,00 8 6,25%   
Без одговора 70 54,69%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 58 45,31%   
Делимично 65 50,78%   
Не 5 3,91%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 64 50,00%   
Делимично 51 39,84%   
Не 12 9,38%   
Без одговора 1 0,78%   
     
     
3. Задовољство распоредом часова    



Одговор Број %   
Да 67 52,34%   
Делимично 41 32,03%   
Не 20 15,63%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 71 55,47%   
Делимично 36 28,13%   
Не 20 15,63%   
Без одговора 1 0,78%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 70 54,69%   
Делимично 36 28,13%   
Не 21 16,41%   
Без одговора 1 0,78%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 50 39,06%   
Делимично 42 32,81%   
Не 35 27,34%   
Без одговора 1 0,78%   
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Уметност    
     
Датум попуњавања анкетних листића: 10.12.2016 до 10.12.2016 
Број анкетираних студената: 12   
     
Година студија:     
Прва 5 41,67%   
Друга 7 58,33%   
Трећа 0 0,00%   
Четврта 0 0,00%   
     
Пол:     
Мушки 6 50,00%   
Женски 4 33,33%   
Без одговора 2 16,67%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 8 66,67%   
Самофинансирајући 2 16,67%   
Без одговора 2 16,67%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 0 0,00%   
7,00-7,99 0 0,00%   
8,00-8,99 2 16,67%   
9,00-10,00 3 25,00%   
Без одговора 7 58,33%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 10 83,33%   
Делимично 2 16,67%   
Не 0 0,00%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 7 58,33%   
Делимично 3 25,00%   
Не 2 16,67%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
3. Задовољство распоредом часова    



Одговор Број %   
Да 5 41,67%   
Делимично 3 25,00%   
Не 4 33,33%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 6 50,00%   
Делимично 5 41,67%   
Не 1 8,33%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 6 50,00%   
Делимично 2 16,67%   
Не 2 16,67%   
Без одговора 2 16,67%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 6 50,00%   
Делимично 0 0,00%   
Не 4 33,33%   
Без одговора 2 16,67%   
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Филозофске науке  
     
Датум попуњавања анкетних листића: 25.11.2016 до 10.12.2016 
Број анкетираних студената: 186   
     
Година студија:     
Прва 58 31,20%   
Друга 67 36,02%   
Трећа 34 18,28%   
Четврта 27 14,50%   
     
Пол:     
Мушки 19 10,22%   
Женски 148 79,57%   
Без одговора 19 10,22%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 126 67,74%   
Самофинансирајући 44 23,66%   
Без одговора 16 8,60%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 6 3,23%   
7,00-7,99 46 24,73%   
8,00-8,99 42 22,58%   
9,00-10,00 8 4,30%   
Без одговора 84 45,16%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 81 43,55%   
Делимично 85 45,70%   
Не 9 4,84%   
Без одговора 11 5,91%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 72 38,71%   
Делимично 82 44,09%   
Не 22 11,83%   
Без одговора 10 5,38%   
     
     
3. Задовољство распоредом часова    



Одговор Број %   
Да 105 56,45%   
Делимично 54 29,03%   
Не 18 9,68%   
Без одговора 9 4,84%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 52 27,96%   
Делимично 68 36,56%   
Не 57 30,65%   
Без одговора 9 4,84%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 55 29,57%   
Делимично 76 40,86%   
Не 46 24,73%   
Без одговора 9 4,84%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 70 37,63%   
Делимично 65 34,95%   
Не 42 22,58%   
Без одговора 9 4,84%   
     

 



 
Државни универзитет у Новом Пазару   
ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА 
     
Департман за: Хемијско-технолошке науке  
     
Датум попуњавања анкетних листића: 26.11.2016 до 26.11.2016 
Број анкетираних студената: 11   
     
Година студија:     
Прва 11 100,00%   
Друга 0 0,00%   
Трећа 0 0,00%   
Четврта 0 0,00%   
     
Пол:     
Мушки 6 54,55%   
Женски 4 36,36%   
Без одговора 1 9,09%   
     
Начин студирања:     
Буџетски 8 72,73%   
Самофинансирајући 2 18,18%   
Без одговора 1 9,09%   
     
Просечна оцена положених испита:    
6,00-6,99 0 0,00%   
7,00-7,99 1 9,09%   
8,00-8,99 2 18,18%   
9,00-10,00 0 0,00%   
Без одговора 8 72,73%   
     
     
1. Задовољство студијским програмом   

Одговор Број %   
Да 4 36,36%   
Делимично 5 45,45%   
Не 2 18,18%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
2. Задовољство садржином предмета на студијском програму  

Одговор Број %   
Да 7 63,64%   
Делимично 2 18,18%   
Не 2 18,18%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     



3. Задовољство распоредом часова    
Одговор Број %   

Да 9 81,82%   
Делимично 1 9,09%   
Не 1 9,09%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
4. Задовољство радним условима (опрема, хигијена, температура, осветљење...) 

Одговор Број %   
Да 2 18,18%   
Делимично 4 36,36%   
Не 5 45,45%   
Без одговора 0 0,00%   
     
     
5. Задовољство опремљеношћу и радом библиотеке  

Одговор Број %   
Да 4 36,36%   
Делимично 4 36,36%   
Не 1 9,09%   
Без одговора 2 18,18%   
     
     
6. Задовољство радом студентске службе   

Одговор Број %   
Да 4 36,36%   
Делимично 3 27,27%   
Не 3 27,27%   
Без одговора 1 9,09%   
     

 


